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令和６年度第３回地方独立行政法人福岡市立病院機構評価委員会 議事録 

 

日 時 令和６年 10 月 11日（金）13時 30分～14時 00分 

場 所 アクロス福岡 606会議室 

出
席
者 

委
員 

済生会福岡総合病院 院長       松浦 弘 

福岡市医師会 副会長         案浦 美雪 

福岡県看護協会 会長         大和 日美子 

公認会計士              行正 晴實 

事
務
局 

福岡市保健医療局長、同理事、同総務企画部長、同病院事業課長 

病
院
機
構 

運営本部長、法人運営課長 

福岡市立こども病院事務部長、同総務課長、同経営企画課長 

福岡市民病院事務部長、同総務課長 

次 第 

１ 開会 

２ 議事 

（１） 第５期中期目標（案）について 

（２） 年度業務実績評価実施要領の改正（案）について 

配付資料 

【配付資料】 

資料１－１ 第５期中期目標（案）の概要 

資料１－２ 現行（第４期）中期目標と第５期中期目標（案）との比較対照表 

資料２－１ 年度業務実績評価実施要領（案） 

資料２－２ 年度業務実績評価実施要領 新旧対照表 

 

参考資料１ 関係法令（抜粋） 

参考資料２ 地方独立行政法人福岡市立病院機構 第４期中期計画 

参考資料３ 総務省公立病院経営強化ガイドライン 
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（１）第５期中期目標（案）について 

 

○事務局 

【資料１－１、資料１－２について説明】 

 

○委員長 

それでは、議事（１）について、委員の皆様からご意見等を伺いたいと思います。 

 

○委員 

資料１－２の５ページ目、大項目第２「（２）先端技術の活用推進等による業務改善」につ

いて、ここではデジタル技術やＩＣＴなどの先端技術を活用して業務改善を図るということ

で、働き方改革などと同様に「改善」ではなく「改革」という表現にしてもいいのかなと思っ

ていますが、「業務改善」という表現を使われた趣旨をお伺いします。 

 

○事務局 

 ご意見ありがとうございます。ＤＸ（デジタルトランスフォーメーション）につきまして

は、委員ご指摘のとおり、改革まで繋げる意識で取り組んでいただきたいと考えております

が、まずはその前提としての業務改善にしっかりと取り組むという内容にしたものです。 

 

○委員 

ありがとうございます。次に、資料１－２の４ページ目の上段「患者サービス」について、

選ばれる病院であり続けるための手法として、１番目に「ボランティア等との連携」があり

ますが、ボランティアの方々と繋がることが最初に来るのかなと思いました。選ばれる病院

であり続けるために当然市民の目線は必要ですが、繋がる団体はどこなのか、どこと繋がれ

ば患者一人一人の視点に立ったサービス向上に努められるのか、医師会や病院協会、地域の

様々な団体との繋がりをもって、市民が何を要求してどのように繋がれば良質な医療を提供

できるのかという視点で考えると、最初に「ボランティア」が来ているのが少し気になりま

したので、この表現を使われた趣旨をお伺いします。 

 

○事務局 

「ボランティア等」の表現につきましては、こども病院の運営に関して、ボランティアの

方々に協力していただきながら様々なイベントを開催しておりますので、現行の中期目標に

も入れていますが、委員のご指摘を踏まえ、表現の見直しについて検討させていただきたい

と思います。 

 

○委員 

最後に、同じページの「多様な市民」について、多様であることは当然のことなので、すべ

ての市民を対象にしていることが分かる表現にしていただければと思います。 
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○事務局 

委員ご指摘のとおり、表現の見直しについて検討させていただきたいと思います。 

 

○委員 

先ほどの委員のご意見で改革の話がありましたが、個人的には通常業務をＤＸ化していく

のは改善で、組織や経営のあり方などが大きく変わる場合には改革だと思います。改善を積

み重ねた結果に改革が伴うものという感じで使われたらいいかと思いますので、事務局案の

とおりで問題ないかと思います。 

 

○委員長 

他にご意見ございませんでしょうか。 

ないようですので、委員の皆様から出された意見を適切に反映していただくようお願いい

たします。修正後の中期目標案につきましては、委員長として私が責任を持って確認させて

いただきます。 

それでは、議事（１）について審議を終わらせていただきます。 

 

 

（２）年度業務実績評価実施要領の改正（案）について 

 

○事務局 

【資料２－１、資料２－２について説明】 

 

○委員長 

それでは、ただいま説明いただきました改正案について、委員の皆様からご意見等はござ

いますでしょうか。 

 

○各委員 

 特に意見なし 

 

○委員長 

ありがとうございます。それでは、本議案につきましては、改正案のとおりとさせていた

だき、議事（２）について審議を終わらせていただきます。 

以上をもちまして本日の議事はすべて終了となります。 

 

○事務局 

次回の第４回につきましては、第５期中期目標の最終案のご報告をさせていただくほか、

病院機構が作成する第５期中期計画案に関して、ご審議いただく予定としております。 

【第４回の日程等について説明】 

以上をもちまして、本日の委員会を終了させていただきます。 


